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 Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně
    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Zápis

ze schůze výboru ČSKVCH, která se konala dne 16. 9. 2015 v Praze

Přítomni:
prim. Brát, dr. Černý, prof. Harrer, prof. Lindner, prof. Adamec, prof. Staffa, prof. Štádler, 
prof. Třeška, prof. Vojáček, doc. Němec

Omluven:
doc. Šebesta, doc. Gregor, prof. Pirk, doc. Mokráček

Program schůze:

1) Kontrola zápisu


doc. Němec

2) Pošta



doc. Němec

3) Postgraduální vzdělávání
všichni

4) VII. sjezd ČSKVCH

5) Různé

K bodu 1)
Kontrola zápisu 

Doc. Němec přítomné informoval, že nové akreditační komise pro cévní a kardiochirurgii nebyly doposud ustanoveny.

Koncepce srdečních podpor - dr. Černý informoval přítomné, že vstoupil v jednání s odbornou společností pro ECC (ing. Mašín). Ta nebude bránit skutečnosti, aby ECMO prováděla nejen pracoviště KV center ale i ostatní kardiologická pracoviště. Po diskusi bylo dohodnuto, že členové výboru z řad KCH jsou pro širší otevření provádění srdečních podpor – v.v. přístupem; tým musí mít patřičné vzdělání, absolvovat kurs ev. certifikát proškolení se zaváděním srdečních podpor. Bylo dohodnuto, že je třeba vytvořit pracovní skupinu, která by vstoupila v jednání s příslušnými odbornými společnostmi – anesteziology, perfuziology, kardiology a společně připravila podmínky pro fungování zádění krátkodobého ECMA.

Dlouhodobé srdeční podpory – vstoupit v jednání s ČKS (prof. Táborský).

Návrh koncepce srdečních podpor dopracuje dr. Černý a rozešle členům výboru z řad KCH k připomínkám.








Dr. Černý, doc. Němec + členové výboru KCH








průběžně

K bodu 2)
Pošta

Doc. Němec obdržel informace, že od 1.9.2015 bylo uvolnění preskripce pro vessel due a další uvolnění preskripce pro chirurgy je od 1.11.2015 pro cilostasol – noclaud, enelbin, trombex.









Pro informaci

Doc. Němec  obdržel z TC Praha Motol (Tkáňová banka) žádost o podporu v jednání  se VZP ke způsobu přepravy chlopní a cév z tkáňového zařízení k transplantaci a zpět. Společnost je ochotna se podílet prostřednictvím svého zástupci na diskusi v této problematice.

Doc. Němec obdržel od Ú VZP Praha dopis se žádostí o spolupráci při vypracování návrhu členění skupin zdravotnických prostředků dle použití biologického materiálu. Týká se především chlopní  a TAVI biologického původu. Doc. Němec připraví a dá všem členům KCH na vědomí.









Doc. Němec









ihned

Doc. Němec přítomné informoval o vzdělávacích programech oboru Angiologie, nástavbového oboru Vaskulární intervenční radiologie, nástavbového oboru Intervenční radiologie, které byly uveřejněny ve Věstníku MZ  č. 5/2015 a 9/2015.









Pro informaci

Doc. Němec obdržel žádost od prim. Mazura, Vítkovická nemocnice, o záštitu nad VI.Ostravskými angiodny 2015, které se konají 22.-23.10.2015 v Ostravě. Výbor souhlasí, záštita byla poskytnuta a informace budou uveřejněny na stránkách společnosti.

Výbor ale trvá na standardním postupu při žádosti o záštitu, především zaslání rámcového programu akce a další – viz www stránky společnosti.

Doc. Němec obdržel z KS v Hradci Králové žádost k vyjádření se k jmenování znalcem v oboru zdravotnictví, specializace chirurgie a cévní chirurgie – MUDr. David Wadie Shihaty. Dopis byl odeslán.

Doc. Němec obdržel dopis od předsedy ČLS prof. Svačiny s nabídkou spolupráce mezi ČLS JEP a Českým rozhlasem Dvojkou. Jedná se především o zviditelnění medicíny, novinky, trendy, moderní léčebné postupy jednotlivých oborů a odborných společností. Po diskusi se naše společnost do tohoto programu zapojí a připraví pořad z oblasti kardiochirurgie a cévní chirurgie.









Prof. Štádler, prof. Harrer









ihned

Doc. Němec přítomné informoval, že odeslal na MZ - legislativní odbor a ČLS JEP Stanovisko výboru se zásadním nesouhlasem s předloženou novelou zákona v oblasti vzdělávání v oboru cévní chirurgie. Nesouhlasí s tím, že cévní chirurgie není zahrnuta mezi základní obory specializačního vzdělávání a trvá na jejím zařazení mezi základní obory specializačního vzdělávání. 









Doc. Štádler, doc. Němec









průběžně

Doc. Němec obdržel od ČLS JEP a Asociace inovativního farmaceutického průmyslu pozvánku na tiskovou konferenci, která se bude konat 22.9.2015 v Praze, kde hlavním tématem bude stanovisko ČLS k elektronizaci zdravotnictví a kde AIFP představí problematiku transparentní spolupráce mezi lékaři a farmaceutickým průmyslem.

Doc. Němec obdržel od prof. Lindnera žádost o záštitu ČSKVCH při pořádání kardiochirurgického sympozia – II.Prague Satellite Symposium in Cardiac Surgery s mezinárodní účastí, které se bude konat 23. 10. 2015 ve VFN Praha. Záštita byla poskytnuta, informace budou uveřejněny na www stránkách společnosti.

K bodu 3)
Postgraduální vzdělávání

Byla diskutována situace kolem intervenčních výkonů na chlopních a podílu kardiochirurgů na nich. Prof. Vojáček informoval přítomné, že EACTS tento problém také vnímá, ale zatím žádné konkrétní kroky nepodniká. Jako vhodný krok se jeví úprava ve vzdělávání se zahrnutím pobytu na pracovišti intervenční kardiologie, čímž by mladí kardiochirurgové získali základní návyky. Je třeba trvat na fungování tzv. heart týmů, aby byl kardiochirurg účasten při indikacích. 

K bodu 4)
VII. sjezd ČSKVCH

V příštím roce se bude konat  VII.sjezd ČSKVCH. Bylo dohodnuto, že se zachová model doby konání, neděle-pondělí-úterý, sjezd se nadále bude otevírat zahraničí formou přímo nebo nepřímo pozvaných  speakrů a budou určena témata sjezdu.  Navržený termín 6. – 8. 11. 2016, místo Brno evet. Praha. Prof. Lindner prověří možnosti konání v Praze a prof. Staffa možnost konání v Brně. 

Konečný termín a místo bude upřesněno na příští schůzi výboru.

K bodu 5)
Různé

Prof. Staffa informoval přítomné, že pokračuje jednání s angiology při přípravě dokumentu – Národní vaskulární program. V současné době se řeší jednotlivé specifikace. Po dopracování zašle všem k připomínkám.










Prof. Staffa










průběžně

Postgraduální vzdělávání 

· Všichni členové výboru se podle svých možností budou podílet na prosazení  cévní chirurgie mezi základní obory

· Prof. Harrer vyjádřil podporu již dříve projednávaného návrhu na existenci vlastního základního kmenu  pro obor kardiochirurgie /pro budoucí akreditační komisi/ 
Přijetí nových členů:

Dr. Gaži Andrej – FN u sv. Anny v Brně, II. chirurgická klinika

Dr. Sutoris Karol  - IKEM Praha, Klinika transplantační chirurgie

Dr. Lainková Radka – VFN Praha, II. chirurgická klinika kardiovaskulární chirurgie

Zapsala: Zdena 

Praha, 16. 9.







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


