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 Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně
    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

z jednání výboru ČSKVCH, konaného dne 12. 1. 2017 v Praze

Přítomni:
prof. Adamec, prof. Štádler, prof. Lindner, prim. Brát, dr. Černý, prof. Harrer, prof. Vojáček, doc. Němec

Omluveni:
prof. Třeška, doc. Šebesta, prof. Staffa, doc. Gregor, prof. Pirk, doc. Mokráček

Program schůze:

Kontrola zápisu

Pošta

Zhodnocení VII. sjezdu ČSKVCH

Vyhlášení soutěže o nejlepší publikaci a vyhlášení cestovních grantů

Návrh koncepce srdečních podpor

Různé

VII. sjezd ČSKVCH – zhodnocení

Na schůzi výboru byl zhodnocen VII. sjezd ČSKVCH, který se konal 13. - 15. 11. 2016 v Praze. Kongresu se zúčastnilo 511 osob, z toho 55 zahraničních účastníků. Zaznělo 152 odborných sdělení, z toho 17 zahraničních a bylo 23 posterů. Na sponzorování kongresu se podílelo 38 partnerů. Vyúčtování provedla společnost WMM, která kongres organizačně zajišťovala. Podle předběžných údajů byl sjezd ziskový a celkový zisk pro ČSKVCH činí 250 tis. Kč.

Přednosti  kongresu:  

slidy v angličtině, bohatá zahraniční účast, dobré PR kongresu, catering, organizační zabezpečení profesionální organizací.

Nedostatky kongresu: 

brzké zahájení kongresu, nedodržení časových limitů v blocích, špatná propagace sekce mladých výzkumníků, malý zájem o lunch symposia, nedostatečná kapacita pro společenský večer a forma společenského večera.

Co by bylo třeba změnit: 

pozdější doba zahájení kongresu, dříve vybrat lokalitu a datum, střídání lokality (?), upravit strukturu sjezdu ve smyslu větší časové volnosti, forma společenského večera. 

Co je vhodné ponechat:

organizační zabezpečení profesionální organizací, otevřenost pro zahraniční účastníky .
Návrh koncepce srdečních podpor

Doc. Němec a dr. Černý informovali o pokroku ve vypracování dokumentu „Koncepce srdečních podpor“. Na většině návrhů se odborné společnosti dohodly, sporné zůstávají následující otázky:

- Jak mají být definovány „Krátkodobé podpory oběhu“ – výbor je pro rozdělení na podpory s oxygenátorem (ECMO) a bez oxygenátoru.
- Kde má existovat „Centrum pro krátkodobé srdeční podpory“  - výbor je toho názoru, že by mělo být součástí Center vysoce specializované komplexní kardiovaskulární péče. Pracoviště Center vysoce specializované kardiovaskulární péče by měla mít možnost tento typ podpory zavádět, ale musí spolupracovat s „Centry“.

Výbor pověřil oba členy „kulatého stolu“, aby obhájili uvedené názory. 









Doc. Němec, dr. Černý









Průběžně

DRG Restart:

Doc. Němec přítomné informoval, že RNDr. Pavlík z  ÚZIS Praha vypracoval návrh kategorizace DGR kategorií a bazí pro kardiochirurgii a cévní chirurgii. Data a výpočty vycházejí z vykázaných dat z jednotlivých pracovišť. Návrh bude rozeslán všem členům výboru. Výbor pověřuje dalším projednáváním s  ÚZIS :

Za kardiochirurgii – Dr. Černý  a  doc. Němec.

Za cévní chirurgii – prof. Štádler a prof. Staffa.








Doc. Němec, dr. Černý,

 prof. Štádler, prof. Staffa










Ihned

Kontrola zápisu: 

Členské příspěvky – jak zaznělo na VH, 16 členů neplatí členské příspěvky více než 3 roky. Všichni dlužníci budou dopisem vyzváni k doplacení dluhu. Složenky na zaplacení členských příspěvků za rok 2017 budou rozeslány členskou evidencí ČLS v průběhu ledna a měly by být uhrazeny do konce března 2017.









Doc. Němec – prim. Brát









Ihned
Prim. Brát předložil nový kalkulační list pro miniinvazivní výkon v kardiochirurgii. Po diskusi bylo dohodnuto, že bude rozeslán všem členům k připomínkování. Po úpravách bude zařazen do seznamu zdravotných výkonů k projednání na PS pro SVZ na MZ.








Prim. Brát









Ihned

Pošta:

Na doc. Němce se obrátil zástupce z ÚZIS se žádostí o jmenování kontaktní osoby za naši odbornou společnost do pracovní skupiny, která řeší kategorizace zdravotnických prostředků a zdravotnické techniky. V pracovní skupině jsou zástupci ÚZIS, MZ, zdravotních pojišťoven, fakultních nemocnic a jejich cílem je vytvořit standar- dizované rozdělení zdravotnických prostředků do skupin dle jejich způsobu použití a jejich následné ocenění. 

Za ČSKVCH byli navrženi za kardiochirurgii doc. Šetina, dr. Černý Štěpán a za cévní chirurgii prof. Štádler. 

Na doc. Němce se obrátil dr. Peter Baláž se žádostí o zpětné proplacení členských příspěvků (za rok 2014,2015,2016,2017) z ESVS, kde působí jako „concilor“ zástupce ČR. Přítomní souhlasí.










Doc. Němec + ČLS










Ihned

Na doc. Němce se obrátil zástupce společnosti Cardion Brno se žádostí o projednání a stanovisko k používání protézy ExoVasc, která se používá v srdeční chirurgii u pacientů s dilatací kořene aorty. Jedná se o nový typ protézy, která není zahrnuta do úhrady z veřejného zdravotního pojištění. Stanovisko žádají pro zahájení jednání s VZP o úhradu tohoto zdravotnického prostředku.

Přítomní souhlasí.






Doc. Němec










Ihned

Na doc. Němce se obrátila zástupkyně společnosti Biomedica ČS Praha s žádostí o projednání a stanovisko k používání nového zdravotnického prostředku  - aortální anuloplastický prstenec HAART. Stanovisko žádají pro zahájení jednání s VZP o jeho hrazení z veřejného zdravotního pojištění.

Přítomní souhlasí.






Doc. Němec










Ihned

Vyhodnocení soutěže o nejlepší vědeckou práci a cestovní grant:

Výbor na svém jednání vyhlásil pro své členy soutěž o nejlepší vědeckou práci za rok 2016 z kardiochirurgie, cévní chirurgie a za monografii. Odměna činí 25 tis. Kč.  Autor, ucházející se o cenu ČSKVCH zašle kopii své práce k rukám předsedy společnosti do 31. 3. 2017. Hodnocení prací bude provádět 3členná komise v čele s vědeckým tajemníkem.

Výbor ČSKVCH se rozhodl udělit cestovní grant pro rok 2017 ve výši 30 tis. Kč pro jednoho kardiochirurga a cévního chirurga na kongresy: 31st  EACTS  2017 – 7-11 October, Vienna - Austria; 66th ESCVS 2017 – 11-14 May, Thessalonika – Greece; 31st ESVS 2017 – 19-22 September, Lyon – France.

Kritéria pro udělení ceny za nejlepší vědeckou práci a podmínky získání cestovního grantu jsou uvedeny na www.cskvch.cz
Různé:

Prof. Harrer – informoval o jednání kardiochirurgické akreditační komise, které se uskutečnilo na MZ a kde se projednávalo prodloužení akreditace pro FN Plzeň. Závěr jednání byl, že akreditace byla doporučena. Přítomní to vzali na vědomí.

V této souvislosti vyvstala otázka definice srdeční operace – do příštího výboru podají členové výboru za KCH svoje návrhy.

Dále prof. Harrer vznesl na AK připomínku, týkající se vyhodnocování RSO. Poslední závěry ze zpracování RSO jsou z roku 2012 a to je nepřijatelné.  









Všichni zástupci KCH









Příští výbor

Prim. Brát předložil členům výboru rozpočet ČSKVCH na rok 2017. Přítomní souhlasí a rozpočet bude odeslán na ČLS.

Prof. Vojáček žádá o stanovisko výboru k rozšíření robotické chirurgie ve FN Hradec . 

Výbor souhlasí a podporuje rozvoj robotické chirurgie ve FN Hradec Králové. 

Doc. Němec obdržel od dr. Vlachovského, předsedy organizačního výboru žádost o záštitu ČSKVCH na odbornou akci Angiofórum 2017 – Nové přístupy v léčbě CVD, která se bude konat v Brně, ve dnech 21.-22.4.2017. 

Výbor souhlasí.

Česká angiologická společnosti pořádá ve dnech 23. – 25.2.2017 v Praze tradiční Angiologické dny 2017. Jako čestný host za ČSKVCH na angiologických dnech byl navržen prof. Lindner, který souhlasí a zúčastní se.

Doc. Němec seznámil přítomné se skutečností (informace od dr. Pokorného), že PS k seznamu zdravotních výkonů, udělila sdílení kódu ECMO (odbornost 505) odbornosti 301 (pediatrie + neonatologie) bez projednání s výborem odborné společnosti.

Výbor nepovažuje tento postup za standardní  a doc. Němec napsal v tomto smyslu dopis předsedovi PS pro SVZ. 

Přijetí nových členů:

Dr. Křístek Jakub – IKEM - KTCH

Dr. Malý Štěpán – IKEM - KTCH

Dr. Thieme Filip – IKEM – KTCH

Dr. Štěrba Jan – CKTCH Brno

Dr. Šponiar Jan – FN u sv. Anny v Brně – II. chirurgická klinika, Centrum cévních onemocnění

Dr. Trnová Monika – FN u sv. Anny v Brně – II. chirurgická klinika

Dr. Škaryd Alexandr – KN Liberec

Dr. Vitalii Rizov – FN KV Praha – kardiochirurgická klinika

Dr. Kraupnerová Anna – FN KV Praha – kardiochirurgická klinika

ČSKVCH obdržela  přes ČLS žádost dr. Indrákové o snížení členského příspěvku z důvodu rodičovské dovolené.

Ukončení členství:

Dr. Vaneková Soňa

Zapsala – Zdena

13. 1. 2017
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


