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        Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně

    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

ze schůze výboru ČSKVCH, která se konala dne 10. 10. 2011 v IKEM Praha

Přítomni:
prof. Dominik, prim. Brát, prof. Adamec, doc. Šebesta, prim. Černý, doc. Štádler, prof. Staffa, prof. Pirk, prof. Černý, doc. Harrer, doc. Němec

Omluveni:
prof. Třeška, doc. Gregor

Program schůze:

1) Kontrola zápisu.

2) Pošta.

3) V. sjezd ČSKVCH.

4) Postgraduální vzdělávání.

5) Registr srdečních operací.

6) Různé.

Na dnešní schůzi výboru byl pozván k projednávání bodu RSO doc. Šetina.

K bodu 1)
Kontrola zápisu.

Prof. Dominik informoval přítomné, že obdržel dopis od náměstka pro zdravotní péči MZ dr. Vavrouška, jako odpověď na náš dopis  z 2. 5. 2011, ve kterém jsme žádali o zařazení kardiochirurgického kmene mezi základní obory.  Tento náš požadavek MZ vzalo na vědomí a zařadilo jej k podkladům pro přípravu další novelizace.  MZ také informovalo, že v nejbližší době se novelizace vyhlášky č. 185/2009 Sb. neplánuje; ujistili nás, že příště bude odborná společnost při další přípravě novely oslovena a naše žádost bude posouzena.

DRG – prim. Černý dořeší otázku DRG s Národním referenčním centrem, dr. Tůmou, do konce listopadu 2011.

Doc. Němec informoval přítomné o společném jednání zástupců ČKS a ČSKVCH, na kterém byly dohodnuty podmínky a indikace pro TAVI. Závěry byly zaslány písemně na ředitele VZP ČR dr. Horáka k dalšímu jednání.

K bodu 2)
Pošta.

Doc. Němec informoval o dopisu z MZ, který navazuje na jednání, týkajícího se racionalizace chirurgické péče. NRC připravilo metodiku, podle níž by mohly být vypracovány standardní postupy. Je nutno připravit seznam  stěžejních výkonů a pro ně vypracovat standardní postup dle kritérií, která byla vypracována NRC. Pro naši společnost je třeba vytipovat zásadní okruhy z kardiochirurgie a z cévní chirurgie a vypracovat pro ně “guidelines“. Mělo by se jednat o nejčastěji prováděné výkony na pracovištích komplexních kardiovaskulárních center.  Za cévní chirurgii připraví návrhy doc. Štádler, pro kardiochirurgii doc. Němec.











Doc. Štádler, doc. Němec











ihned

Doc. Němec informoval přítomné o závěru, který vyplynul z připomínek členů výboru k dopisu, který obdržel z ČLS, týkajícího se využití konopí a látek v něm obsažených k léčebnému využití a ve výzkumu pro naši odbornou společnost. Přítomní se shodli na názoru, že výsledky preklinického zkoumání a jejich případné využití při prevenci nemocí spojených s aterosklerózou v humánní medicíně budou zajímavé i pro naši odbornou společnost.











Doc. Němec











14. 10. 2011, příští schůze výboru

Doc. Němec informoval o žádosti společnosti Edwards  Lifesciences, ve kterém žádali o vyjádření výboru ČSKVCH k perfúzním kanylám k mimotělnímu oběhu pro další jednání na VZP.

Doc. Němec obdržel dopis od doc. Krajíčka, ve kterém poukazuje na současné zavádění standardů a nadstandardů a dotaz, zda se výbor společnosti touto otázkou zabývá. Vysvětlení podal doc. Němec. Informoval doc. Krajíčka, že v rámci kardiovaskulární chirurgie je vše standard a nadstandard pouze vybrané  druhy materiálu.

Doc. Němec informoval přítomné o dopise z ČLS, ve kterém sdělují výsledky udělení Ceny předsednictva ČLS JEP za vědeckou práci publikovanou v roce 2010. V letošním roce obdrží ocenění: 

R. Češka, V. Tesař, P. Dítě a T. Šulc: Interna

J. Ehrmann, P. Hůlek a kolektiv:
   Hepatologie

P. Klener, P. Klener jr.:

   Nová protinádorová léčiva a léčebné strategie v onkologii.

K bodu 3)
V. sjezd ČSKVCH

Bylo dohodnuto, že V. sjezd ČSKVCH se uskuteční v termínu 5. – 6. 11. 2012 (pondělí – úterý), v Brně, Hotel Voroněž. Předsedou organizačního výboru byl pověřen prof. Staffa. Bylo dohodnuto, že opět budou na zahájení sjezdu slavnostní přednášky – Navrátilova a Hejhalova a budou vyzváni k přednášce dva zahraniční odborníci, pro kardiochirurgii a cévní chirurgii. Další informace budou průběžně zveřejňovány na www stránkách společnosti. První informace o sjezdu bude v tištěné podobě zaslána poštou, druhá informace s programem bude zaslána e-mailem a program vč. abstrakt bude ve sjezdových materiálech.

K bodu 4)
Postgraduální vzdělávání

Doc. Němec informoval přítomné o řešení problematiky převodu specializačního vzdělávání na jednotlivé lékařské fakulty.  Plán výuky podléhá schválení MZ, LF jsou pověřeny prováděním atestačních zkoušek v základních oborech specializačního vzdělávání.  Kardiochirurgie byla zařazena mezi základní obory a garantem a koordinátorem pro tento obor byl vybrán prof. dr. Zbyněk Straka – FN Král. Vinohrady, Praha.

Cévní chirurgie byla zařazena jako základní obor s chirurgickým kmenem a garantem byl vybrán dr.  Dobeš.

University se pověřují prováděním atestačních zkoušek od 1. 1. 2012.

K bodu 5)
RSO

Na schůzi výboru byl pozván doc. Šetina, který se zúčastnil na MZ jednání Národního kardiochirurgického registru a registru kardiovaskulárních intervencí jako odborný garant za kardiochirurgii. MZ požaduje vypracování zprávy o registrech, zda-li jsou funkční, jaká je výtěžnost dat, zda-li jsou dala poskytována zahraničním institucím. Záměrem je sjednocení těchto registrů v jeden nový – Národní registr kardiovaskulárních operací a intervencí, který bude zahrnovat paralelně Národní kardiochirurgický registr a Národní registr kardiovaskulárních intervencí. 

Byl diskutován RSO a v diskusi bylo konstatováno, že se registr ponechá v původní podobě, je kompatibilní s evropským registrem a dosáhlo se toho, že ÚZIS vydává již pravidelně roční přehled srdečních operací pro jednotlivá pracoviště.  Přehled srdečních operací za jednotlivá pracoviště v ČR se uvádí nepřetržitě od roku 1985.  

Doc. Šetina prověří na KSRZIS, zda jsou data ze všech pracovišť za rok 2010 všechna vložena, popř. zaurguje urychlené zadání dat do RSO tak, aby ÚZIS mohl nejdříve vydat knížku přehled srdečních operací.

Doc. Šetina byl pověřen prověřit možnost zasílání dat do registru EACTS a dalším jednáním o sloučení NRKI. Doc. Šetina bude výbor ČSKVCH informovat o dalších jednáních na MZ a ÚZIS o registrech.











Doc. Němec, doc. Šetina











průběžně

K bodu 6)
Různé

Doc. Němec informoval přítomné o dalších krocích MZ v rámci kultivace výkonů. Je třeba zaktualizovat nové registrační listy do Sazebníku a dát je do elektronické podoby. Za cévní chirurgii zajistí doc. Štádler a za kardiochirurgii doc. Němec.











Doc. Němec, doc. Štádler











ihned

Prof. Staffa předložil výboru ČSKVCH žádost II. chirurgické kliniky FN u sv. Anny v Brně a LF MU Brno o stanovisko, ke zřízení cévního transplantačního centra, v návaznosti na nově zřízenou tkáňovou banku v Hradci Králové. Informoval, že pracoviště splňuje podmínky a to jak technické, tak personální pro využívání cévních allograftů a to jak odběrů, tak implantací.

Výbor souhlasí a nemá námitek k žádosti o zřízení cévního transplantačního centra.











Doc. Němec











Ihned

Na výbor se obrátila dr. Skalická, t. č. na mateřské dovolené, s žádostí o snížení členských příspěvků. Dle informací z ČLS je v kompetenci výboru v odůvodněných případech možnost snížit členský příspěvek. 

Výbor souhlasí po dobu mateřské dovolené snížení členského příspěvku na 100 Kč.

Prof. Staffa vznesl dotaz, zda by výbor souhlasil s umístěním linku na oficiálních stránkách ESVS na naše www stránky. Tyto by bylo vhodné částečně přeložit do angličtiny. Výbor souhlasí. Prof. Staffa projedná tuto možnost s generálním sekretářem ESVS.











Prof. Staffa











ihned

Doc. Harrer – vznesl dotaz, zda je možné poskytnout údaje z registru srdečních operací  prof. Schäfersovi (Homburg), který prosí o údaje, jaký byl vývoj poměru náhrad a záchovných operací na aortální chlopni v ČR za posledních 5 let. Výbor souhlasí. Zajistí doc. Šetina.











Doc. Harrer + doc. Šetina











ihned

Zapsala: Zdena

10.10.2011















-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


