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        Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně

    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

z jednání výboru společnosti ČSKVCH, který se konal 21. 1. 2013 v IKEM Praha
Přítomni:
prof. Adamec, doc. Štádler, prof. Staffa, prof. Pirk, prof. Dominik, prof. Černý, 

doc. Němec, doc. Mokráček, doc. Harrer

Omluveni:
prof. Třeška, doc. Šebesta, prim. Brát, doc. Gregor

Návrh programu schůze jednání:

1) Kontrola zápisu

2) Pošta

3) Zpráva o průběhu a vyúčtování V. sjezdu ČSKVCH

4) Zpráva o jednání Pracovní skupiny k seznamu zdravotních výkonů

5) Postup v oblasti DRG

6) Informace o jednání u kulatého kardiovaskulárního stolu

7) Vyhlášení soutěže o nejlepší publikaci a cestovního grantu

8) Různé

Program schůze byl doplněn o bod – doplnění nového člena výboru a revizní komise.

Ze zdravotních důvodů rezignoval na funkci člena výboru prim. Dr. Štěpán Černý. Dle voleb z roku 2009 byl další s nejvyšším počtem hlasů ve II. kole jmenován do revizní komise doc. MUDr. Aleš Mokráček, CSc. a prof. dr. Jan Černý z revizní komise postoupil na uvolněné místo člena výboru. Doc. Němec připomněl, že revizní komise si musí zvolit svého předsedu. Volbu oznámí členům výboru na příští schůzi.

Ad 1)
Kontrola zápisu

Doc. Čižmář – nabídka edukačního kursu nebude zatím z naší strany využita. Doc. Němec připraví odpověď.

Ad 2)
Pošta

Doc. Němec přítomné informovat, že se na výbor ČSKVCH obrátil dr. Milota se žádostí o stanovisko a podporu pro zachování ambulance cévní chirurgie v Zábřehu, kde má zkrácený úvazek, přesto ambulance má více než 900 klientů. Operační řešení zajišťuje ve spolupráci s II. chirurgickou klinikou FN Olomouc. Toto potřebuje pro jednání s VZP, které má snahu zrušit všechny malé úvazky. 

Po diskusi bylo přijato stanovisko ČSKVCH k žádosti dr. Miloty:

ČSKVCH podporuje existenci ambulancí pro cévní chirurgii bez ohledu na její časový rozsah a úvazek lékařů, kteří v ní pracují. Tyto ambulance umožňují, aby kvalitní odborná péče byla dostupnější a v případě nutnosti chirurgické intervence byl pacient odeslán do kardiovaskulárního centra k provedení cévní rekonstrukce. Po provedené rekonstrukci je pak dostupné další chirurgické sledování a preskripce nutné medikace bez nutnosti dojíždět na pravidelné kontroly do centra.









Doc. Němec









ihned

Není vyřízen dopis, adresovaný radiologické společnosti, týkající se sdílení kódů. Je nutno zaurgovat odpověď.

Doc. Němec informoval, že odeslal dopis adresovaný řediteli Ludvíkovi, týkající se Specializované tkáňové banky, která zajišťuje pro pracoviště homografty, ve kterém poukazuje na nevyhovující hygienické podmínky. 

Žádost dr. Prskavce – zda je možné do budoucna do skupiny DRG markerů zařadit výkon Brachiobazilický A-V zkrat s transpozicí vena basilica. Výbor nevidí důvod, zařadit to skupiny DRG markerů.

ČKS – kardiochirurgický blok na výročním sjezdu ČKS v květnu 2013 – nebude zrealizován, ale do budoucna je možnost uvažovat o spojení odborného programu s jednotlivými pracovními skupinami.

Doc. Němec obdržel z ČLS JEP pro informaci Směrnici předsednictva ČLS č. 1/2012, týkající se udělování ceny a pocty ČLS, ve které jsou stanoveny podmínky pro udělení a přehled jednotlivých vyznamenání.

ČLS JEP – jubilejní 55. Purkyňův den se bude konat 12. 6. 2013. Návrhy na udělení Ceny J.E. Purkyně je třeba poslat na ČLS se zdůvodněním do 31. 3. 2013. Po diskusi bylo dohodnuto, že za ČSKVCH bude navržen na udělení této ceny prof. MUDr. Jaroslav Hejnal, DrSc. Zdůvodnění připraví prof. Pirk.









Prof. Pirk, doc. Němec









Příští schůze

ČLSJ JEP informovalo, že návrhy na udělení Ceny předsednictva ČLS JEP za vědecké práce za rok 2012 se podávají do 31. 5. 2013, návrhy na udělení ceny, vč. publikace, je nutno zasílat prostřednictvím sekretariátu ČLS JEP.









Prof. Třeška









31. 5. 2013

Doc. Němec seznámil přítomné se žádostí doc. Lonského, z KCH Olomouc, který požadoval po výboru vyjádření se k názoru samostatnosti operačních sálů pro kardiochirurgii. Doc. Němec provedl analýzu organizačního uspořádání operačních sálů a JIP a konstatoval, že téměř všechna kardiochirurgická pracoviště mají vlastní operační sály,  pouze 2 pracoviště mají kardiochirurgické operační sály organizačně začleněny do centrálních operačních sálů, vč. personálu, avšak i v těchto případech je zdravotnický personál vyčleněn pouze pro práci na kardiochirurgických sálech, na kterých se kromě cévních operací žádné jiné operace neprovádějí. Výbor společnosti zastává názor, že optimální organizací kardiochirurgického pracoviště jsou vlastní operační sály a vlastní JIP s veškerým personálem vč. anesteziologů a anesteziologických sester.

Ad 3)
Zpráva o průběhu a vyúčtování V. sjezdu ČSKVCH

Prof. Staffa seznámil přítomné s konečným vyhodnocením V. sjezdu ČSKVCH, který se konal 4. - 6. 11. 2012 v Brně. Konstatoval, že byl přijat nový model sjezdu – třídenní, satelitní symposia, workshopy, welcome drink, soutěž mladých chirurgů, větší prostor pro endovaskulární specialisty. Nově bylo také hodnocení zaslaných abstrakt programovým výborem – pouze elektronická a anonymní evaluace na škále 1-5, abstrakta nižší kvality přesunuta do posterů. Kromě slavnostních zahraničních přednášek byly nově předneseny vyzvané přednášky tématicky jako úvod sekce.

Bylo celkem odprezentováno 196 sdělení, z toho 168 přednášek – 74 kardiochirurgických, 66 cévní chirurgie, 28 v sesterské sekci a bylo 28 posterů. Došlo k vyrovnání počtu kardiochirurgických přednášek vs. z cévní chirurgie. V angličtině zaznělo 15 přednášek, tj. více než 10 % všech lékařských sdělení. Uskutečnilo se 5 workshopů a 2 symposia. Účast – 494 lékařů, sester a studentů LF, 90 firemních zástupců z 36 firem, vč. jednoho mimomedicínského sponzora. Čistý zisk, vč. daně z příjmu právnických osob (19 %), činí 455 548 Kč. Zpráva o průběhu sjezdu bude uveřejněna v lednovém čísle Cor et vasa.
Hodnocení výboru:
 pozitivně přijato.

Ad 4)
Zpráva o jednání Pracovní skupiny k Seznamu zdravotních výkonů

Doc. Němec přítomné informoval, že schůzky, která se konala 17.1.2013 se zúčastnil spolu s doc. Štádlerem.

Všechny výkony z cévní chirurgie byly Pracovní skupinou přijaty, což je hlavní zásluhou především dr. Šedivého a doc. Štádlera.

Za kardiochirurgii jsou výkony z velké části připraveny a dodělávají se, ale aby mohly být zahrnuty do Sazebníku ke 1. 7. 2013, s účinností od 1. 1. 2014. Opravená verze bude zařazena na jednání  pracovní skupiny, které je naplánováno na druhou polovinu února. 2013. 

Doc. Němec informoval o dopise z MZ, kde jsou všechny odborné společnosti vyzývány k aktivní spolupráci na novém sazebníku výkonů. Pokud odborné společnosti neprojeví do konce března iniciativu, mohou být výkony modifikovány úředníky MZ podle  „obecného zájmu“.









Doc. Němec









21. 3. 2013

Ad 5)
Postup v oblasti DRG

Doc. Němec informoval, že od roku 2013 budou kardiochirurgické výkony zařazeny do DRG skupin nového systému DRG markerů. V cévní chirurgii dojde k této změně pravděpodobně  od roku 2014. Zatím se ale DRG markery budou vykazovat duplicitně (staré i nové).

Ad 6)
Informace o jednání u kulatého kardiovaskulárního stolu

Doc. Němec informoval přítomné o jednání u kulatého stolu, kam byli pozváni zástupci ČKS, odborných společností – intervenční radiologie, urgentní medicíny a další, zástupci MZ, VZP i ostatních zdravotních pojišťoven.

Jednalo se o první podobnou diskuzi takového rozsahu o kardiovaskulárním programu a výsledkem by mělo být pokračování dialogu k jednotlivým tématům a vytvoření nového kardiovaskulárního programu

Ad 7)
Vyhlášení soutěže o nejlepší publikaci a cestovního grantu na rok 2013

Výbor ČSKVCH jako každoročně vyhlásil soutěž o nejlepší vědeckou práci v oblasti kardiochirurgie, cévní chirurgie a za nejlepší monografii za rok 2012, ve výši 25 000 Kč.  Návrhy, vč. práce, je nutno zaslat k rukám vědeckého sekretáře, prof. Třeškovi, do 31. 3. 2013. Podmínky a kritéria jsou uvedeny na www stránkách společnosti.

Výbor ČSKVCH se rozhodl udělit cestovní grant pro jednoho cévního chirurga a jednoho kardiochirurga ve výši 30 000 Kč na kongresy:

Kardiochirurgie:

EACTS – 27th EACTS Annual Meeting, 5-9 October, Vienna, Austria, http://www.eacts.org/annual-meeting.aspx
Cévní chirurgie:

The 62nd International Congress of the European Society for Cardiovascular and Endovascular Surgery (ESCVS)  http://www.escvs-regensburg2013.com/
ESVS – Annual Meeting, 18-21 September 2013, Budapest, Hungary, http://www.esvs.org/social/annual-meeting
Podmínky a kritéria jsou uvedeny na www stránkách společnosti.

Výbor dodatečně schválil žádost MUDr. Roberta Vlachovského, II. chirurgická klinika FN u sv. Anny v Brně a LF MU, o poskytnutí cestovního grantu za rok 2012, ve výši 30 tis. Kč. Dr. Vlachovský má aktivní účast na kongresu International Society for Vascular Surgery, který se koná ve dnech 14. – 16.2.2013 v Miami, USA.

Ad 8)
Různé

Prof. Staffa – jako zástupce ČR za cévní chirurgii v ESVS informoval, že je přihlášeno 30 uchazečů o evropskou atestaci z cévní chirurgie v anglickém jazyce. Na jednání boardu byl vznesen dotaz, zda by nemohl být přítomen v březnovém termínu u atestací zkoušející z ČR. Bylo konstatováno, že z pracovních důvodů se nemůže nikdo zúčastnit.

Prof. Staffa informoval přítomné, že dostal nabídku od společnosti CzechIn, uspořádat výhledově evropský kongres cévní chirurgie v ČR (Praha).  Kongres by se konal pod hlavičkou ESVS a ČSKVCH by garantovala organizační záležitosti, v úvahu připadá nejdříve  rok  2018. 

Výbor bere na vědomí a jako odborný garant není proti. 

Doc. Němec žádá přítomné o stanovisko odborné společnosti proti zavedení metody implantace dlouhodobé mechanické podpory na pracovišti v Třinci. Dle kardiochirurgické koncepce je dohoda, že krátkodobá mechanická podpora se provádí na všech kardiochirurgických pracovištích, ale dlouhodobá mechanická podpora pouze na pracovištích, kde je zaveden transplantační program. Toto ale pracoviště v Třinci nesplňuje. 

Po diskusi bylo dohodnuto, že odborná společnost je zásadně proti, aby dlouhodobá mechanická podpora byla implantována a hrazena z veřejného zdravotního pojištění na jiných pracovištích než IKEM a CKTCH
Doc. Harrer – informoval, že pracoviště KCH Hradec Králové bude pořádat 22. 1. 2013 Kardiochirurgický den u příležitosti 100 let narození prof. Procházky. Pozvánky byly rozeslány.

Doc. Mokráček v návaznosti na dopis pro ředitele FN Motol poukázal na skutečnost, že vedení FN Motol nevěnuje dostatečnou pozornost tkáňové bance, která zajišťuje pro jednotlivá KCH pracoviště homografty, s tím, že toto specializované pracoviště nesplňuje hygienická kritéria pro provoz. Doc. Harrer byl pověřen oslovením dr. Špatenky a dr. Měřičky z TB v Hradci Králové za účelem informace, zda by v případě ukončení činnosti TB v Motole, bylo možné pokračovat v tomto programu v Hradci Králové. 

Doc. Harrer

Příští schůze

Prof. Adamec – informoval o Pracovních skupinách, které vznikly – Hybridní výkony a Alografty. Konstatoval, že každá skupina má cca 13 členů. Bylo dohodnuto, že na příští výbor budou pozváni/bude pozván mluvčí za PS.

Prof. Dominik – navrhl, aby kardiochirurgická pracoviště od roku 2013 hodnotila operační riziko pacientů podle  Euroskore II. Výbor souhlasí. 

Doc. Němec přítomné informoval o atestacích z kardiochirurgie. Konstatoval, že po organizační stránce atestace proběhly bez problémů. Po odborné stránce je ale nutno změnit test + otázky, které jsou diskutabilní a některé nejsou již aktuální. Prof. Straka, jako koordinátor pro kardiochirurgické atestace, osloví všechna kardiochirurgická pracoviště s žádostí o návrhy nových otázek pro test.

Kardiochirurgická atestace – pro rok 2013 jsou vyhlášeny termíny – jarní – LF MU Brno, 15. 5. 2013, podzimní – LF Hradec Králové, 21. 11. 2013. V Brně bude zastoupen doc. Němec, v Hradci Králové doc. Harrer.

Prof. Staffa informoval o průběhu atestací z cévní chirurgie v podzimním termínu 2012 v Brně. Průběh byl bezproblémový, nové atestační otázky a test již byly k dispozici.
Další výbor společnosti se plánuje uskutečnit v měsíci březnu 2013.

Přijetí nových členů společnosti:

MUDr. Jaroslav Chlupáč, IKEM, KTCH, Praha

MUDr. Martin Pokorný, IKEM, KKVCH, Praha

MUDr. Ernest Biroš, II. chirurgická klinika, FN  u sv. Anny v Brně a LF MU

MUDr. Václav Žižlavský, II. chirurgická klinika, FN u sv. Anny v Brně a LF MU

MUDr. Andrej Gaži, II. chirurgická klinika, FN u sv. Anny v Brně a LF MU

Zrušení členství v ČSKVCH:

MUDr. Jan Marounek

MUDr. Zdeněk Zatočil

Zapsala: Zdena

21. 1. 2013







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


