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        Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně

    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

z jednání Valné hromady ČSKVCH, která se konala v Brně, dne 5. 11. 2012
Přítomni: dle prezenční listiny
-  84 členů ČSKVCH

Na základě Stanov ČSKVCH byla na den 5. 11. 2012 svolána Valná hromada společnosti. Ta se konala při příležitosti V. sjezdu ČSKVCH, v hotelu Voroněž, Křížkovského 47, Brno. Pozvánka s programem byla převážně zaslána členům e-mailovou poštou dne 15. 10. 2012 a 8 členům byla pozvánka zaslána písemně dopisem. Nedoručitelné pozvánky – zpět e-mailem – byly všem odeslány poštou na domácí adresy. Valné hromady se zúčastnilo 84 členů, a protože byla splněna podmínka účasti, byla valná hromada usnášení schopná. Valná hromada trvala 1,15 hodinu.

Program:

1) Volba komisí

2) Zpráva o činnosti výboru naší společnosti

3) Zpráva o hospodaření naší společnosti

4) Zpráva revizní komise

5) Návrh úpravy stanov společnosti

6) Seznámení s návrhem na vznik nových pracovních skupin

7) Informace o Junior Committee ESVCS

8) Vyhodnocení soutěže mladých chirurgů

9) Diskuse

10) Usnesení

Ad 1)

Byly zvoleny:

· mandátová komise:  


dr. Brát

· návrhová komise ve složení: 
doc. Štádler, dr. Pták, dr. Moláček

Ad 2)
Zprávu o činnosti výboru za poslední dva roky přednesl předseda doc. Němec.

Hlavní body:

· Informace o intenzivních jednáních jednotlivých zástupců výboru společnosti s VZP při zpracovávání kalkulačních listů pro cévní a srdeční chirurgii, registračních listů robotických výkonů v kardiovaskulární chirurgii, kultivaci výkonů, jednáních v Národním referenčním centru při vypracovávání nového komplexního seznamu markerů pro DRG, který obsahuje všechny výkony v cévní a srdeční chirurgii.

· Členové výboru se podílí na práci v akreditačních komisích, byl vypracován vzdělávací program obou oborů.

· Informace o jednání s jednotlivými odbornými společnostmi např. s Českou kardiologickou společností (spolupráce v rámci kardiovaskulárních center, podmínky a indikace pro provádění a úhradu TAVI), s Českou společnosti intervenční radiologie (vzdělávání cévních chirurgů v intervenčně-radiologických výkonech).

· Podpora vědecké činnosti - jako každoročně na začátku roku výbor vyhlašuje soutěž o nejlepší vědeckou práci za uplynulý rok ve třech kategoriích - nejlepší vědecká práce v kardiochirurgii, cévní chirurgii a monografie. Nejlepší publikace jsou odměněny částkou 25 000 Kč. V letošním roce byl poprvé udělen cestovní grant ve výši 30 000 Kč.

· Registry - nepodařilo se oživit registr cévních operací, který byl následně zrušen Radou registru. Registr srdečních operací funguje.

· Příprava sjezdu společnosti. K dnešnímu dni má ČSKVCH 277 členů, z toho 20 čestných členů, 257 řádných členů.

Ad 3, 4) 
Zpráva o hospodaření a zpráva revizní komise 
Společnost měla k 18. 9. 2012  275 členů, z toho je 257 členů řádných a 18 členů čestných. Členský příspěvek do ČSKVCH činí 300 Kč. Přesto, že výše příspěvku je relativně nízká, není příspěvková morálka členů společnosti příliš dobrá. Za letošní rok 2012 neuhradilo členské příspěvky ještě 29 členů. Dalších 41 členů dluží za 2 roky a více. Přitom 17 členů má dluh 1 000 Kč a více. Celková dlužná částka činí 43 900 Kč. Výbor ČSKVCH apeluje na všechny členy a žádá o doplacení dlužné částky.

Hospodaření společnosti k 30. 6. 2012:

Stav fondu společnosti k 31. 12. 2011 činil


+ 1 550 709,31 Kč

Příjmy z členských příspěvků dosud



+      54 700,00 Kč

Výdaje celkem 



           

 -      43 068,50 Kč

(materiál, ceny, služby a osobní náklady)

Stav fondu k 30. 6. 2012, vč. přípravy V. sjezdu
     
+ 1 562 340,81 Kč

Za II. pololetí roku 2012 jsou předběžně výdaje zatím 141 325 Kč (ceny za nejlepší publikace, cestovní grant, příprava DRG, webhosting www stránek, atd.). Hospodaření v roce 2012 bude uzavřeno k účtovacímu období 1. 1. 2013. Je počítáno s pozitivním ekonomickým výsledkem sjezdu.

Zpráva o hospodaření společnosti byla schválena.
Ad 5)
Výbor předložil návrh na úpravu stanov.

Změny se týkají:

Článek I, bod 3) – vypuštěn

Článek VIII, bod 7) Valná hromada je usnášení schopná, je-li přítomna nejméně jedna pětina řádných členů.  Ostatní zůstává nezměněno.
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Článek X, bod 2) Revizní komise má 3 členy, kteří si mezi sebou volí předsedu.

Všichni souhlasí.

Nově článek XI – Pracovní skupiny

1) V ČSKVCH působí pracovní skupiny (PS), které se zabývají dílčími úseky kardiochirurgie a angiochirurgie. PS vznikají z iniciativy členů, kteří předkládají program výboru společnosti. Ten jejich ustanovení schvaluje a určuje způsob vzájemné komunikace. 

2) Cílem činnosti PS je zejména podávání návrhů na vzdělávací programy, tvorba podkladů pro diagnostické a léčebné postupy v dané oblasti a podkladů pro jednání s orgány státní správy (MZ, ZP).

3) Členem PS se může stát pouze člen ČSKVCH.

4) V čele každé PS stojí tříčlenný výbor, který si zvolí předsedu. Volby do výboru probíhají jednokolově členy PS.

5) Zánik pracovní skupiny schvaluje výbor společnosti. 

Všichni souhlasí.

Původně článek XI, nově článek XII, bod 3) Hospodaření se uskutečňuje podle ročního rozpočtu schváleného valnou hromadou nebo výborem společnosti.

Všichni souhlasí.

Ad 6)
Představení záměru na vznik pracovních 
Dr. Baláž – Pracovní skupina pro hybridní výkony v cévní chirurgii
Hybridní výkony patří na některých cévně chirurgických pracovištích k zavedeným léčebným metodám a zájem o provádění těchto výkonů je mezi cévními chirurgy známý. Hlavním cílem skupiny bude vypracovat vzdělávací programy pro hybridní výkony, vytvořit systém hodnocení úrovně vzdělání a praktických dovedností, organizace odborných seminářů a praktických kurzů. Snahou pracovní skupiny bude také připravit návrh udělování licence na provádění hybridních výkonů a začlenění části endovaskulárních výkonů do kompetence cévních chirurgů, vytvoření registru pro hybridní výkony v ČR, komunikace se zdravotními pojišťovnami při projednávání návrhů nového kódu pro hybridní výkony se snahou o adekvátní proplácení těchto výkonů, které jsou v současnosti v sazebníku pojišťoven výrazně podhodnoceny. 
Dr. Špaček – Pracovní skupina pro cévní náhrady – alotransplantace

Výkony budou moci být prováděny pouze v Transplantačních centrech + KV centrech. Zainteresovanými pracovníky byla již vypracována metodika. Odběr, kryoprezervace, validační proces a 1. klinická zkouška implantace již proběhla pod dohledem SÚKLu. SÚKL potom tento postup schválil.

V souvislosti se změnami ve stanovách bude provedena úprava www stránek ČSKVCH, nově bude v menu odkaz na pracovní skupiny, kde budou základní informace a přihláška. Do konce roku by se měli jednotliví zájemci přihlásit do jednotlivých pracovních skupin. Seznam bude následně předán dr. Balážovi a dr. Špačkovi.

Ad. 7)
Dr. Houdek představil Junior Committe při ESVCS
Konstatoval, že v rámci ESVCS byla ustanovena Junior Committee především jako podpora pro rozvoj mladých cévních chirurgů a i kardiochirurgů před atestací. Vznikla v roce 2011, má 5 členů – 2 kardiochirurgy a 3 cévní chirurgy, lídrem je dr. Končar ze Srbska. ESVS nabízí nižší registrační poplatek, odběr odborného časopisu, výhledově absolvování stáží na zahraničních pracovištích. Byl vypracován dotazník, převážně dotazy na zkušenosti, přišlo 174 odpovědí z 30 zemí. V lednu 2013 se uskuteční workshop na téma příprava a psaní přednášek, na rok 2013 se připravují odborná setkání, workshopy a navíc možnost spolupráce s odbornými společnostmi.

Ad. 8) 
Vyhodnocení soutěže mladých chirurgů
V rámci V. sjezdu ČSKVCH byla vyhlášena soutěž mladých chirurgů. Do této skupiny se přihlásilo 9 prací z kardiochirurgie a 9 prací z angiochirurgie. Výbor ČSKVCH odsouhlasil ocenit nejlepší přednášku v kardiochirurgii i angiochirurgii odměnou 10 000 Kč, druhé místo ocenit částkou 5 000 Kč v každé kategorii a třetí místo věcným darem.
Výsledky – kardiochirurgická část:

1. Dr. Špaček – VFN Praha – „Izolovaná perfuze končetin s použitím TNF alfa“.

2. Dr. Budera – FN Král. Vinohrady Praha - „Chirurgická léčba nemocných s ICHS a/nebo chlopenní vadou a fibrilací  síní - s ablací levé síně vs. bez ablace. Roční výsledky multicentrické  prospektivní randomizované studie Prague-12“.

3. Dr. Fila – CKTCH Brno – „Záchovné operace aortální chlopně u pacientů nad 60 let – retrospektivní srovnání s pacienty po náhradě aortální chlopně.

Výsledky – angiochirurgická část:
1. Dr. Rokošný – IKEM Praha: „Aneurysmorafie AVF s použitím „aneurysmorrhaphy clamp“.

2. M. Pirkl – Pardubická krajská nemocnice - „Vakuová drenáž jako možnost terapie infektu cévní infrainguinální protetické rekonstrukce“

3. R. Fiala – FN Motol Praha – „Poranění tepen v dětském věku – střednědobé sledování“

Ad 10) Valná hromada přijala následující usnesení
VH vzala na vědomí:

·  Zprávu o činnosti

· Vyhodnocení soutěže mladých chirurgů

VH schválila:

· Zprávu revizní komise, zprávu o hospodaření

· Změnu stanov

VH doporučila:

· Ustavení pracovních skupin

Zapsala: Zdena

5. 11. 2012







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


