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 Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně
    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

ze schůze výboru ČSKVCH, která se konala dne 25. 5. 2015 v Brně

Přítomni:
prim. Brát, dr. Černý, doc. Šebesta, prof. Staffa, prof. Štádler, prof. Harrer, prof. Lindner, prof. Vojáček, doc. Gregor, doc. Mokráček, doc. Němec

Omluveni:
prof. Třeška, prof. Adamec, prof. Pirk

Host:

dr. Vlachovský

Program schůze výboru ČSKVCH:

1) Zápis z minulé schůze + pošta

doc. Němec

2) Spolupráce s angiology


prof. Staffa

3) Koncepce srdečních podpor

dr. Černý

4) Vyhlášení výsledku soutěže o nejlepší vědeckou publikaci za rok 2014 – prof. Staffa

5) Jak dál v intervenčních výkonech?

6) Zpráva o hospodaření v roce 2014
prim. Brát

7) Různé

K bodu 1)
Zápis z minulé schůze + pošta

Doc. Němec přítomné informoval, že doposud neobdržel zprávu z MZ, týkající se nového personálního obsazení akreditačních komisí, kam jsme návrhy kandidátů za ČSKVCH zaslali. Prověří a bude všechny informovat.









Doc. Němec









Ihned

RSO - doc. Němec konstatoval, že od 1. 4. 2015 je v platnosti nový registr srdečních operací a požádal ředitele ÚZIS o mimořádnou odměnu pro garanta tohoto registru (doc. Šetina), který se podílel na konzultacích při přípravě a změnách pro nový registr. Zatím nedořešeno,  je v kompetenci ÚZIS.

Dále byla z nového registru diskutována povinná položka vykazování kódu implantátu. Současný seznam všech možných kódů implantátů je nepřehledný. Bylo dohodnuto tuto položku jednotlivými KCH pracovišti vykazovat, ale v RSO by byla jako nepovinná.









Doc. Němec + doc. Šetina









Ihned

Doc. Němec přítomné informoval o výsledku nabídky ročního pobytu lékařů v Herzzcentru Lipsko; přesto, že veškeré informace byly vyvěšeny na www stránkách společnosti a všichni členové byli informováni , nikdo se nepřihlásil. 

Pošta

Doc. Němec informoval přítomné, že obdržel dopis z ČSL JEP se žádostí o stanovisko k současné vyhlášce o personální problematice v lůžkové péči – materiál přeposlán všem členům výboru. Na základě připomínek zpracoval odpověď a odeslal na ČLS.

Na doc. Němce se obrátil zástupce firmy  Stada Pharma s žádostí o podporu rozšíření preskripčního omezení pro přípravky, které obsahuji cilostazol. Ve spolupráci s prof. Štádlerem vypracoval doporučení, aby pro přípravky obsahující cilostazol, a ještě dva další (viz doporučení) bylo rozšířeno preskripční omezení na chirurgii. S indikačními omezeními výbor ČSKVCH souhlasí.

Doc. Němec přítomné informoval o dopisu z ČLS JEP, ve kterém představil nový předseda ČLS JEP prof. MUDr. Štěpán Svačina, DrSc., svou vizi spolupráce s odbornými společnostmi a rozdělení kompetencí v novém předsednictvu ČLS JEP.

Doc. Němec  přítomné informoval o stanovisku  výboru ČSKVCH, které podporuje  stanovisko České onkologické společnosti  k cílům a procesu iniciativy Transparentní spolupráce, jak je popsaná na webu AIFP. Výbor ČSKVCH se s obsahem plně ztotožňuje a sdílí výhrady v něm obsažené. 

K bodu 2)
Spolupráce s angiology

Prof. Staffa  informoval o jednání se zástupci angiologické společnosti. Konstatoval, že ČAS připravuje paralelní program s Národním kardiovaskulárním programem. Bude se týkat zejména organizace peče o periferní cévy  s názvem Národní vaskulární program.

Po diskusi bylo dohodnuto, že všichni členové výboru za cévní chirurgii zašlou svoje návrhy prof. Staffovi, který je dopracuje a rozešle pracovní verzi všem členům výboru. Deadline pro zaslání finálních připomínek za cévní chirurgii je konec 6/2015.

Dále byla diskutována předpokládaná novela vyhlášky o vzdělávání v lékařských oborech a fakt, že cévní chirurgie nebyla zařazena mezi základní obory. S tímto návrhem výbor nesouhlasí a jakmile přijde návrh oficiální cestou, písemně se k ní vyjádří. Dopis připraví za cévní chirurgii prof. Staffa a doc. Němec.

Prof. Adamec, prof. Lindner, doc. Šebesta, prof. Staffa, prof. Štádler, doc. Němec 

konec 6/2015

K bodu 3)
Koncepce srdečních podpor

Pracovní návrh koncepce použití srdečních podpor při léčbě srdečního selhání v ČR připravil dr. Černý Š. a materiál byl rozeslán všem členům výboru. Na dnešní schůzi proběhla diskuse k předloženému návrhu. Bylo konstatováno, že srdeční podpory krátkodobé se v současné době provádějí na všech KCH pracovištích, dlouhodobé srdeční podpory se zavádí v centrech, která mají současně transplantační program (CKTCH a IKEM).  Tento stav je vyhovující. Nedořešena zůstává  otázka  použití  ECMO – na jakých pracovištích by mělo být používáno a kým (lékaři, perfuzionisté).  Bylo dohodnuto, že před definitivním zněním "Koncepce" vstoupíme do jednání s ČKS a s Českou společností pro mimotělní oběh. 

Bylo dohodnuto, že připomínky zpracuje dr. Černý a pracovní materiál zašle všem členům výboru k event. dalšímu doplnění.

Členové výboru se shodli na nutnosti vytvořit takový materiál, který by přesně definoval, která centra by měla srdeční podpory provádět, za jakých podmínek a s jakým personálním obsazením.









Dr. Černý Š. + členové výboru KCH









Ihned

K bodu 4)
Soutěž o nejlepší vědeckou publikace za rok 2014 v kardiochirurgii a cévní chirurgii

Prof. Staffa seznámil přítomné s výsledky soutěže o nejlepší vědeckou práci za rok 2014. Do soutěže byly zaslány 3 vědecké práce z oblasti kardiochirurgie a 4 vědecké práce z oblasti cévní chirurgie, z toho jedna nesplnila naše kritéria.

V hodnocení o nejlepší vědeckou práci bylo postupováno v souladu s kritérií, která jsou uvedena na www stránkách. 

Nejlepší práce z kardiochirurgie a odměnu 25 000 Kč obdrží:

MUDr. Rudolf  Špunda, VFN Praha , II. chirurgická klinika kardiovaskulární chirurgie

Spunda R, Valek M, Salmy M, Prskavec T, Pecha O, Lindner J, Spacek M. Differential impact on acute kidney injury incidence between on- and off pump coronary artery bypass grafting in octogenarians. Biomed Pap Med Fac Univ Palacky Olomouc Czech Repub. 2014 May 30.

Nejlepší práce z cévní chirurgie a odměnu 25 000 Kč obdrží:

MUDr. Robert Vlachovský, FN u sv. Anny v Brně a LF MU Brno, II. chirurgická klinika

Robert Vlachovsky, Robert Staffa, Martin Dvorak, Michal Vlasin, Marketa Hermanova, Thomas O´Brien, Timothy McGloughlin:  Evaluation of a novel vascular graft with a distal bifurcation designed to reduce the development of intimal hyperplasia. Experimental study in a porcine aorta model.

Biomed Pap Med Fac Univ Palacky Olomouc, CR, 2014 Dec; 158(4):562-568.

K bodu 5)
Jak dál  v intervenčních výkonech?
Proběhla extenzivní diskuse na téma jaké stanovisko má prosazovat výbor v oblasti intervenčních výkonů jak v kardiochirurgii, tak cévní chirurgii. Výsledkem diskuse je doporučení, aby výbor zabezpečil implementaci intervenčních výkonů do vzdělávacích programů. Na formě, jak by vzdělávání mělo vypadat není zatím shoda (certifikovaný kurs, součást atestace, samostatná nadstavbova atestace ...).

Úkoly do příště:

· Zjistit, jak je to s novým složením akreditačních komisí 


Doc. Němec

· Jaké jsou podmínky v evropských zemích 



Prof. Vojáček

K bodu 6)
Zpráva za hospodaření ČSKVCH za rok 2014

Výbor o hospodaření v r. 2014 informoval prim. Brát.
Stav fondu k 1.1.2015

1 722 645 Kč

Konstatoval, že máme vytvořeny finanční podmínky pro odměňování  členů za nejlepší vědeckou práci i pro udělení cestovních grantů.

K bodu 7)            Různé

Na jednání schůze výboru byl pozván dr. Vlachovský – zástupce České republiky v juniorské sekci ESVS (European Society for Vascular Surgery), v tzv. EVST, aby seznámil členy výboru s možností duálního (kombinovaného) členství v této organizaci pro mladé cévní chirurgy do 35 let, tato praxe funguje v řadě evropských zemí.  Znamená to, že člen ČSKVCH do 35 let je zároveň členem EVST, přičemž členství v evropské společnosti mu do dovršení 35 let nebo do úspěšného absolvování cévní atestace hradí národní společnost (roční poplatek za 1 chirurga je v současnosti 32,5 euro, pokud si jej junior hradí individuálně, tak je to 35 euro) . Současně požádal přítomné členy výboru o případnou podporu zájemců z jednotlivých  cévních pracovišť, kteří by projevili zájem o členství. Členství v EVST zahrnuje měsíční výtisk časopisu European Journal of Vascular and Endovascular Surgery (EJVES), a mnohé benefity, např.  člen může požádat o cestovní granty, o granty vzdělávací, možné jsou i stáže na zahraničních pracovištích. Na velkých cévně-chirurgických akcích pak EVST pořádá vlastní sekce  k podpoře aktivní účasti mladých chirurgů. Dále dr. Vlachovský informoval, že za ČR je v této sekci pouze 8-10 mladých cévních chirurgů.

V diskusi bylo dohodnuto, že by se mohlo vztahovat na mladé lékaře bez atestace, v tréninku, do 35 let, musí být člen ČSKVCH, s doporučením  přednosty pracoviště. Členství v EVST by nebylo automatické, bude nutno o něj požádat výbor EVST.

Všichni přítomní podporují tuto aktivitu, berou na vědomí a předají tuto informaci na svých pracovištích a bude uveřejněno na www stránkách společnosti.

Doc. Němec – poděkoval všem za články do speciálního čísla Cor ev Vasa , které  připravila naše společnost, a bylo věnováno kardiovaskulární chirurgii. Toto číslo vyšlo v  v letošním roce.

Doc. Němec informuje přítomné, že obdržel dopis jak z MZ ČR, tak i prostřednictvím ČLS JEP s výzvou o zaslání nominací členů do panelů Agentury pro zdravotnický výzkum ČR (dříve IGA?). Předsednictvo Agentury pro zdravotnický výzkum si stanovilo podmínku pro výběr členů do těchto panelů a to ukončené habilitační řízení a H-index vyšší než 5. Návrhy je nutno zaslat do konce května t. r.

Bylo dohodnuto, že členové výboru zašlou návrhy doc. Němcovi do 28. 5. mailem, ten následně návrhy odešle jak na ČLS, tak i na MZ ČR.










Všichni členové výboru

Doc. Němec

Konec května 2015

Přijetí nových členů:

Dr. Karalko Mikita
- FN Hradec Králové, kardiochirurgie

Dr. Lžičař Vladimír
- Nemocnice Kyjov, chirurgické oddělení

Dr. Weiss Jiří

- FN KV Praha, chirurgie

Dr. Krampota Filip
- Pardubická nemocnice , odd. cévní a plastické chirurgie

Dr. Eckhardt Tomáš
- IKEM, KKVCH

Dr. Hlavička Jan
- FN KV Praha, kardiochirurgie

Ukončení členství:

Dr. Brázdil Jan


Zapsala: Zdena, Brno 25. 5. 2015







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


